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ATA DA 15º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7! LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e 

quarenta e nove minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: 

Flávio Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson Sousa Pinto, Asaf Pereira 

Sobrinho, José Carmo Costa, João Cardoso de Macedo Filho e Tania Mendes da Silva. O Senhor 

Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo 

quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou a segunda 

secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem 

alterações. Pequeno expediente: O vereador Asaf ~.ereira Sobrinho, usou a oportunidade para 

falar sobre a participação do nosso prefeito que esteve na cidade de são luís participando do 

evento onde o governo do estado em parceria com o gO\terno federal, lançaram o pacto para 

"" a reforma das obras da educação básica ·do estado do maranhão, destacou isso como um passo 

importante para o nosso estado, isso demonstra que o nosso gestor esta preocupado com a 

situação do nosso município no que se diz respeito a primeira infância. O presidente justificou 
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a ausência da vereadora lolanda Muniz da Silva e do vereador Jessione Cardoso da Silva. E a 

seguinte Ordem do Dia: INDICAÇAO Nº 034/2023~Au},orit v~ei q~ Tlf~t.~ ndes da Silva. 

PROJETO DE LEI N1 .Q\~/~P?~-~ ~t" rja "l!n~a~c,r, ~ aM~ ffifclêq~riqhp ~ ão de Aplausos 

para Escolinha de Futebol Santa Rosa - Projeto Joga 10 e Moção de aplausos a Secretaria 

Municipal de Saúde em Especial a Coordenação de Imunização. Autoria vereador Asaf Pereira 

Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e 

posterior votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. E como 

nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 

convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária em ato continuo. 

ATA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 

CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7! LEGISLATURA- 2021-2024. 
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Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho , José Carmo 

Costa, João Cardoso de Macedo Filho e Tania Mendes da Silva . O Senhor Flávio Cirqueira do 

Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob 

a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou a segunda secretária a lê um 

texto da Bíblia Sagrada. O presidente justificou a ausência da vereadora lolanda Muniz da Silva 

e do vereador Jessione Cardoso da Silva . Pequeno expediente: Não teve pequeno expediente. 

E a seguinte Ordem do Dia: PROJETO DE LEI Nº 005/2023. Autoria do poder executivo. O 

presidente no uso de suas atribuições pediu para que cada membro da comissão fizesse suas 

colocações e observações. O vereador e relator da comissão de orçamento, finanças , obras 

públicas, planejamento e patrimônio municipal Asaf pereira Sobrinho, parabenizou o 

presidente pela habilidade na realização das duas sessões, na 'sequencia falou sobre o projeto 

de lei de diretrizes orçamentarias, que na sua visão é o projeto mais importante votado pelo 
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legislativo pois nessa votação permite a criação do plano orçamentário que será colocado em 

pratica no ano seguinte pelo poder executivo e que isso facilita o trabalho do legislativo que 

com essa aprovação poderá · realizar a fiscalização baseada , nas diretrizes aprovadas. O 

vereador e presidente da comissão de orçamento, finanças, obras públicas, planejamento e 

patrimônio municipal Jose Carmo Costa, falou dajir,;1órfâ cía ~lJ rova \o a~ e'i de diretrizes 
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orçamentaria para o ano de 2024, pois assim o poder legislativo estará avalizando e dando 

autorização ao executivo para o mesmo se debruçar sobre os trabalhos no ano que vem. O 

vereador João Cardoso de Macedo Filho membro da comissão de orçamento, finanças, obras 

públicas, planejamento e patrimônio municipal, falou da importância da aprovação desse 

projeto em primeiro turno e que acredita que com essa autorização o poder executivo poderá 

se organizar financeiramente melhor para o ano seguinte. Em seguida o senhor presidente 

colocou a matéria acima citada em apreciação e posterior votação a qual foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do dia o senhor 

presidente declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora Tania Mendes da Silva, 
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cumprimentou a todos presentes e a todos que nos acompanham pelas redes sociais, 

parabenizou o executivo pela apresentação da LDO e os colegas pelas indicações e projetos que 

foram apresentados na sessão passada, pela aprovação de sua indicação e também 

paraben izou os alunos do ensino médio pela realização da gincana estudantil e os colegas que 

de alguma maneira ajudaram esses jovens a organizar esse belo evento. O vereador Geilson 

de Sousa Pinto, parabenizou os colegas pelas matérias discutidas e o executivo pela 

apresentação da lei de diretrizes orçamentarias, agradeceu o apoio que vem recebendo nos 

últimos dias e encerrou sua participação se emocionando ao lembrar do seu querido filho que 

a pouco tempo nos deixou. O vereador Jose Carmo Costa, Agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade e aos colegas pela aprovação em,primeiro turno da lei de diretrizes orçamentarias 

e ratificou a importância do trabalho prestado por essa casa de lei onde todos os componentes 
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estão sempre trabalhando para o melhor,. andame9tó ge nossa cidade. O vereador Joao 

Cardoso de Macedo, cumprimentou a todos, reforçoü a importância da votação e aprovação -
da Lei de diretrizes orçamentarias g,~ i,~~ d~t .E:~~cüti\/ , disse que com esse aval dado 

pelo poder legislativo o prefeito têrá condiçõeside fàzêr um om trabalho no ano de 2024. O 

vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, agradeceu a ~os colegas pela votação 

e aprovação das matérias que foram exposta,na sessãO\' anterior e pelo _apoio em massa ao 

projeto oriundo do poder executivo que foi apresentado e discutido com bastante atenção por 

essa casa de leis, disse ciut isso mostra o trabàlho l!&l!IJ::\t!%t ; ~ efb\ J s! nvolvido por 
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esse parlamento, ressaltou sua alegria e gratidão por poder fazer o que gosta e ajudar no 

desenvolvimento de nossa cidade, parabenizou o gestor municipal por sua presença no 

encontro onde foi lançado o pacto para a reforma das obras da educação básica e ratificou a 

importância dessa participação. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a 

todos e em seguida leu um versículo bíblico, parabenizou os colegas pelas indicações e projetos 

apresentados na sessão anterior, parabenizou a comissão pela apresentação da lei de diretrizes 

orçamentárias e demostrou todo seu apoio a todas as matérias, parabenizou o prefeito pelo 

esforço em buscar verbas para a nossa cidade e os alunos do ensino médio pela realização da 

gincana estudantil. 
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O presidente Flávio Cirqueira do Vale, cumprimentou a todos. e agradeceu os colegas 

pela votação das matérias que foram apresentadas no dia de hoje, reforçou o empenho de 

todos com bom andamento das reuniões que ocorrem aqui na casa de lei e ressaltou que isso 

mostra o verdadeiro papel do vereador, parabenizou o gestor municipal pelo grande trabalho 

que vem fazendo a frente do executivo onde o mesmo se mostra incansável na busca de 

melhorias junto aos órgãos estaduais e federais e sempre que consegue faz o uso com bastante 

cuidado e inteligência, finalizou frisando a importância da união que se faz presente nessa casa 

e na boa relação com executivo. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente 

declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária 

que acontecerá no dia vinte e sete de junho de dois mil e vinte e três (27/06/2023) as oito 

horas e trinta e eu, segunda secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e êtemais vereadores presentes nesta sessão. 

Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, 

João Cardoso de Macedo Filho, Jose Carmo Costa, Asaf Pereira Sobrinho e Tania Mendes da 
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